Сообщение о существенном факте

«Об отдельных решениях, принятых советом директоров эмитента»

«Об утверждении повестки дня общего собрания участников (акционеров) эмитента, являющегося хозяйственным обществом, а также об иных решениях, связанных с подготовкой, созывом и проведением общего собрания участников (акционеров) такого эмитента».

«Об одобрении сделок, признаваемых в соответствии с законодательством Российской Федерации крупными сделками и (или) сделками, в совершении которых имеется заинтересованность».
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента
	Открытое акционерное общество «Нефтегазовая компания «Славнефть» 

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО «НГК «Славнефть»

	1.3. Место нахождения эмитента
	Российская Федерация, г. Москва

	1.4. ОГРН эмитента
	1027739026270

	1.5. ИНН эмитента
	7707017509

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	00221-А

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=560 http://www.slavneft.ru/information/slavneft_factmes.php


	2. Содержание сообщения

	2.1. Кворум заседания совета директоров эмитента и результаты голосования по вопросам о принятии решений: Кворум для проведения заседания Совета директоров соблюден. Решения по нижеперечисленным вопросам повестки дня приняты единогласно.
2.2. Содержание решений, принятых советом директоров эмитента:

По вопросу 1: О созыве внеочередного общего собрания акционеров ОАО «НГК «Славнефть».

1.1.
Созвать внеочередное общее собрание акционеров ОАО «НГК «Славнефть» в форме заочного голосования с датой окончания приема бюллетеней 18 декабря 2012 года.

1.2.
Утвердить дату и время составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров - 29 октября 2012 года, 18.00.

1.3.
Утвердить следующую повестку дня внеочередного общего собрания акционеров:

1.
О выплате (объявлении) дивидендов по результатам девяти месяцев 2012 финансового года ОАО «НГК «Славнефть».

1.4.
Утвердить перечень информации (материалов), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров:

1.
Выписка из решения Совета директоров ОАО «НГК «Славнефть» о созыве внеочередного общего собрания акционеров.

2.
Бухгалтерская отчетность ОАО «НГК «Славнефть» за девять месяцев 2012 года (формы NN 1-2).

3.
Рекомендации Совета директоров по размеру дивиденда по акциям ОАО «НГК «Славнефть» и порядку его выплаты по результатам девяти месяцев 2012 финансового года. 

4.
Проекты решений внеочередного общего собрания акционеров.

1.5.
Утвердить почтовый адрес, по которому могут быть направлены заполненные бюллетени для голосования: 125047, г. Москва, 4-й Лесной пер., дом 4, ОАО «НГК «Славнефть» с пометкой «Собрание акционеров».

1.6.
Установить следующий порядок ознакомления с информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров:


С информацией (материалами) по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров, подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, можно ознакомиться по адресам: г. Москва, 4-й Лесной пер., д. 4, офис ОАО «НГК «Славнефть» /тел.(495) 7777286/; г. Москва, ул. Стромынка, дом 18, корп. 13, ОАО «Регистратор Р.О.С.Т.» /тел.(495) 7717335/, в рабочие дни с 10.00 до 16.00, начиная с 27 ноября 2012 года.

1.7.
Утвердить текст письменного сообщения акционерам о проведении внеочередного общего собрания акционеров.

1.8.
Рассмотреть на заседании Совета директоров не позднее 15 ноября 2012 года следующие вопросы:

1.
О рекомендации Совета директоров по размеру дивиденда по акциям ОАО «НГК «Славнефть» и порядку его выплаты по результатам девяти месяцев 2012 финансового года.

2.
Рассмотрение проектов решений по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров.

3.
Утверждение формы и текста бюллетеня для голосования по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров.

1.9.
Направить акционерам, указанным в списке лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, сообщение о проведении собрания и бюллетень для заочного голосования заказным письмом или вручить под роспись в срок не позднее 27 ноября 2012 года.

1.10
Назначить Секретарем внеочередного общего собрания акционеров, проводимого в форме заочного голосования 18 декабря 2012 года, секретаря Совета директоров ОАО «НГК «Славнефть» Калыгину Наталью Анатольевну.
По вопросу 2: Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, между ОАО «НГК «Славнефть» (Поручитель) и АКБ «Абсолют Банк» (ЗАО) (Кредитор) по заключению договора поручительства в обеспечение исполнения обязательств ОАО «ОНГГ» (Должник) по Договору о предоставлении кредита.

· Условия одобряемой сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, для целей раскрытия информации считать конфиденциальными до момента совершения сделки.

По вопросу 3: Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, между ОАО «НГК «Славнефть» (Поручитель) и «БНП ПАРИБА» (ЗАО) (Кредитор) по заключению договора поручительства в обеспечение исполнения обязательств ОАО «СН-МНГ» (Должник) по Договору о предоставлении кредита.

· Условия одобряемой сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, для целей раскрытия информации считать конфиденциальными до момента совершения сделки.

2.3. Дата проведения заседания совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения: 26.10.2012.
2.4. Дата составления и номер протокола заседания совета директоров эмитента, на котором приняты соответствующие решения: 29.10.2012, протокол № 3.
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